

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки фахового молодшого бакалавра**  
**фахового передвищого рівня освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і логістична діяльність» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі управління та адміністрування за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», є узгодженим комплексом освітньої діяльності, спрямованим на досягнення навчальних цілей, необхідних для здійснення професійної діяльності фахівців у сфері підприємництва, торгівлі та логістики.

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється навчальний процес Відокремленого структурного підрозділу «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту фахової передвищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності.

Освітньо-професійна програма характеризується системністю, збалансованістю, використанням як традиційних, так й інноваційних освітніх технологій, у тому числі інтернет-трейдингів, електронної комерції, тренінгів, ситуаційних завдань, використання мультимедійних засобів тощо.

Програма базується на концептуальних засадах формування теоретичних і практичних знань з організації та ведення підприємницької справи, набуття компетентностей з визначення пріоритетних напрямів і організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур, здатності визначати і задовольняти потреби споживачів як суб'єктів ринку.

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

Рецензент:

Директор ТОВ «Тріо-Транс»



Микола КОПАНИШИН